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Анотація 

дипломної роботи студентки 611-ан групи 

Лазуренко Юлії Віталіївни 

 «Інтеракційні стратегії учасників президентських дебатів у США» 

 

 

У сучасному суспільстві кожна людина може спостерігати за 

політичним життям тієї чи іншої країни.  Політика, загалом політичний 

дискурс, у свою чергу має значний вплив на життя людей. Тому виявлення 

механізмів здійснення політичної комунікації стає значущим для визначення 

характеристик мови як засобу впливу. Політичний дискурс є відображенням 

суспільно-політичного життя країни, несе елементи її культури, загальні, 

національні специфічні та культурні цінності. Інтерес до вивчення 

політичного дискурсу виявляють представники різних професій і різних 

наукових дисциплін, а також найширші маси громадян. У світлі зазначеного 

пропоноване дослідження виявляється актуальним. 

Правильно визначені об’єкт і предмет дослідження, коректно 

сформульовані мета і завдання роботи. На нашу думку, структура дипломної 

роботи та її результати дозволяють стверджувати, що нами реалізувано всі 

окреслені завдання, розкрита тема чітко і послідовно. 

Перший розділ роботи містить докладне висвітлення основних 

теоретичних понять з досліджуваної проблеми: проаналізовано дискурс як 

інтегральний феномен спілкування у політичній сфері, розглянуто політичні 

дебати як жанр політичної сфери, з’ясовані основні поняття мовленнєвої 

стратегії. Аналіз теоретичного матеріалу видається детальним і 

обґрунтованим. 

У другому розділі проаналізовано мовленнєві особливості 

президентських дебатів у США. Здійснено лінгвістичний аналіз скриптів 

президентських дебатів США та виявлено наявні комунікативні стратегії. 

Дипломна робота є виваженою, чітко обґрунтованою через теоретичні 

постулати, практичний аналіз й узагальнення. 

Для реалізації поставлених завдань було використано загальнонаукові 

та спеціальні методи дослідження: загальнонаукові (аналіз, синтез, 

узагальнення, порівняння, класифікація) для вивчення наукової літератури й 

характеристики сутності поняття «президентські дебати» та використання 

інтеракційних стратегій під час президентських дебатів, а також визначення 

особливості процесу президентських дебатів у США; спеціальні ( методи 

контекстологічного аналізу, дескриптивного, комплексного лінгвістичного 

аналізу) для здійснення дискурс-аналізу скриптів. 

Дослідження складається зі вступу, двох розділів, висновків до 

кожного розділу, загальних висновків та списку джерел. Загальний обсяг 

роботи становить 54 сторінки, з них 50 сторінок основного тексту. 
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